

Příbram dá miliony na objezdy

Nákladné zkrášlování kruhových objezdů v Příbrami je pro někoho trnem v oku. Mohou ale prospět i bezpečnosti

ZBYŠEK SEIFERT

Příbram - Vlna kritiky se snesla loni na příbramskou radnici za půlmilionovou úpravu kruhového objezdu u okresního archivu.

Letos bude vedení města v této činnosti pokračovat a zaměří se na zkrášlení vnitřních ploch zbývajících okružních křižovatek za další miliony korun.

„Máme potvrzený příspěvek od kraje ve výši 2,6 milionu korun na revitalizaci objezdů.

I přes velkou kritiku minulý rok jsme připravili projekt na další objezdy. Když člověk přijede do města, první, co uvidí, je křižovatka," uvedl starosta Josef Řihák.

Objezd u archivu dostal za půl milionu korun nový vzhled. Kromě keřů a záhonů rostlin se uprostřed objevily i dva typické hornické vozíky huntušky. Předmětem kritiky byla především cena projektu, která se řadě lidí i zastupitelů zdála přemrštěná. „Netvrdím, že by úprava ob-

Přes kritiku zkrášlených objezdů bude radnice v úpravách pokračovat.

jezdu šla udělat levněji. Spis nevím, proč se v době tolik omílané krize utrácí za vzhled křižovatek místo toho, aby se peníze použily někde jinde, kde jich je daleko víc zapotřebí," komentoval David Musil, který má objezd u archivu rovnou pod okny svého domu.

Dotaci od kraje město využije na úpravu zbývajících objezdů, které patří pod Příbram. Na každý zvlášť tedy vyjde průměrně opět zhruba půl milionu korun. Ozelenění a zkrášlení kruhových objezdů má přinést kromě nové estetické stránky také omezení hluků z dopravy, smogu a prašnosti.

„Určitě vyzveme i ty, kteří úpravu kruhového objezdu tolik kritizovali a tvrdili, že by šlo vše udělat několikanásobně levněji, aby se přiblíži-

li do výběrového řízení," doplnil starosta Příbrami.

Například stromky mohou uvnitř kruhového objezdu vytvořit neprůhlednou clonu. Ani odborníci se neshodnou, zda je lepší, když je skrz vidět nebo ne. „Podle mě jsou bezpečnější objezdy, přes které není vidět na druhou stranu. Pokud řidiči budou dodržovat předpisy, nemůže být ale žádný objezd rizikový," řekl už dříve k problému vedoucí dopravního inspektorátu policie Miroslav Ptáček.